

36集
连续剧

乡村爱情(2)

刘能想借生病的机会敲一下玉田，但是由于撒谎撒太大，结果空腹而回很是郁闷。

第18集 刘能为了提高自己的威望，主动去打扫村道，谢广坤也跟着模仿，两个人展开了竞赛。谢广坤见比不过刘能就到镇上打起了小报告。齐三太说村主任要在年轻人中产生。李大国故意用车把王天来挤进了水沟，香秀让李大国给王天来洗衣服，李大国不洗，香秀不理他了。

第19集 谢广坤感觉谢永强很有当村主任的希望，但是谢永强在忙着打井没有兴趣。刘英发现玉田对陈艳南太过殷勤，刘能说玉田这时候很有竞争村主任的实力，让刘英以大局为重。陈艳南的脚破了，玉田扶着她去医院，王天来一下子看上了她。

第20集 刘大脑袋写可行性报告，却写出不少个“谢大脚”，这事被刘能看见，便怀疑刘大脑袋看上了谢大脚，警惕起来。谢大脚决定到镇上找长贵，要长贵回家照顾她，长贵说你又不是病人。谢大脚回到家端起一盆凉水倒在了身上，刘能也因为吃多了，夜里他们都闹起病来，把全村人都惊动了。

第21集 刘大脑袋照顾谢大脚直到夜里也没有走，躲在衣橱里被长贵发现，长贵对谢大脚产生了误会，

第22集 长贵不在家，李大国想利用装鬼吓一吓香秀，没想到吓着了路过卫生所的王天来，王天来几乎晕倒。谢广坤知道谢永强打井的钱不是王小蒙给的，要求谢永强无论如何也要对王小蒙主动一点。

第23集 陈艳南回到了玉田的花木基地，王天来赶来给陈艳南消毒，玉田把他赶走了。王云再次回到谢大脚的超市，谢大脚很高兴。李大国又装了一次鬼，这一次把香秀也吓着了。香秀失魂落魄，便让李大国做伴，没想到半夜长贵回来了……

第24集 王木生代表王大拿到村里检查刘大脑袋的工作，谢大脚为了帮助长贵，违心地打出了热烈欢迎王大拿的标语。玉田从欢迎的队伍中悄悄跑出来，去为陈艳南修理自行车，还把刘英车上的脚蹬子卸下来安在了陈艳南的车上，刘英十分恼火。

第25集 王木生告诉王大拿谢大脚喜欢他，王大拿很激动。刘英娘为了找到玉田跟陈艳南接近的证据，玩起了跟踪，但是被玉田发现，不但没有跟踪成，反而被拉着干了一天活。王兵到王小蒙家向她表示爱意，被王小蒙拒绝了。

第26集 王大拿给刘大脑袋打电话，问谢大脚是不是真喜欢他，在长贵的刺激下，谢大脚赌气说喜欢。谢永强的水井没有打出水来，王小蒙劝谢永强停止打井去帮她，谢永强不同意。长贵等人去卫生所抓鬼，李大国十分尴尬。

第27集 李大国找到王天来，决定把香秀让给他，王天来却说他喜欢陈艳南。李大国放心了，并且答应帮助王天来。王兵又来找王小蒙，谢广坤看见了把王兵批评了一顿。李大国去玉田的花木基地给陈艳南介绍对象，玉田很受刺激，差一点跟李大国打起来。

第28集 谢大脚去看刘大脑袋的动静，没想到却被刘大脑袋锁在了屋里，长贵正好从镇上赶来看到，他气坏了。刘能到玉田家逼玉田把陈艳南赶走，晚上刘能还真的住在了玉田家。不料，刘能无意中与玉田娘闹出了绯闻……

第29集 刘能因为刘英娘误会他与玉田娘有问题，在家里开始绝食，王天来给陈艳南送来了鲜花，玉田表示对鲜花十分敏感。谢大脚正式给刘大脑袋与王云提亲，刘大脑袋很意外。王云主动向刘大脑袋敞开心怀，刘大脑袋却想抓紧撤回去。

第30集 谢大脚乘刘大脑袋的车离村，长贵却说谢大脚跟刘大脑袋

跑了，连忙从镇上赶了回来。王大拿听说谢大脚去沈阳商场了，便跟王木生一起赶了过去，并给谢大脚买了一身衣服。

第31集 王兵再次来找王小蒙被谢永强撞见，王小蒙忍不了谢永强对这件事情的漠视，谢永强让王小蒙走。王天来再次给陈艳南送花，玉田知道后直接找到王天来，两个人打了起来。刘能借机让玉田赶陈艳南走，陈艳南主动辞职。



第32集 王小蒙找到陈艳南与她谈了一次，谢永强知道后怪王小蒙话说多了，王小蒙感到很委屈。谢大脚穿王大拿买的衣服故意气长贵，长贵一赌气也买了一身衣服，并雇了一个女人给他送来，谢大脚被刺激坏了，与王云一起把长贵的新衣服给撕了。

第33集 刘大脑袋对王云不冷不热，但当她听到王云的经历之后心动了。王天来被陈艳南拒绝后便把鲜花送给了香秀，香秀想用这花刺激一下李大国，反而被李大国教训了一顿。王天来感觉有点对不住香秀，很是自责。

2月18日至24日19:55(央视一套)播出。

40集
连续剧

女人花

第7集 丁如松借口

有事先走了，林雪莲将小裁缝带到后院厢房休息。小裁缝一直沉醉不醒，林雪莲坐在灯下痴情地看着他。早就暗中守候的林雪莲丈夫的二弟黄家山突然带人闯进，以二人通奸害死亲夫的名义将他们扭送官府。刘剑雄不断向黄家山施压，逼黄家山交出《夜宴图》。黄家山在当铺和鸿宾楼翻了个底朝天，就是找不到这幅画。情急之中，他跑到牢去见林雪莲，逼她说出画的下落。

第8集 林雪莲的侍女小凤找到了老板匆忙中遗落的鼻烟壶，发现里面装的都是迷药，她将此事告诉了林雪莲和黄梅儿。不久传来宋教仁被杀的消息，吴雨声悲痛之余决定辞去法官职位。他表面是冲冠一怒为红颜，帮助黄梅儿打官司，实际上是为了暗中调查宋教仁的死因。

第9集 警察局长胡鸣九提醒刘剑雄，吴雨声在上诉中提出有人作伪证，并且有证人可以证明丁如松在酒里下了迷药，刘剑雄决定对小凤下手。小凤的线索断了，黄梅儿去找刘剑雄，提出如果刘剑雄能救出小裁缝，她便嫁给他。刘剑雄担心小裁缝，黄梅儿赖账怎么办，二人当场立下字据。事后，黄梅儿将此事捅到了报纸上，一时间舆论哗然，纷纷指责该案系刘剑雄与官府串通陷害好人。

第10集 刘剑雄为了置小裁缝和林雪莲于死地，与土匪头子刘七勾结，准备在狱中放火。张差官得知对

上方狱长送来的狱警制服。经过牢房时，他发现林雪莲正在大呼救命，小裁缝不顾一切地拉着她冲出大火。黄梅儿在约定地点等小裁缝，久等不见，找人去监狱打听，得知小裁缝死讯，黄梅儿伤心欲绝，躲进尼姑庵拜佛念经。

第11集 邓班主欠了刘家赌债，为得到黄梅儿，刘家逼邓班主3天内还清赌债。邓班主带银票到刘家还债，刘府管家朱顺暗中调包，诬陷邓班主送来的是假银票。邓班主绝望

第6集 王母想念天助，天天以泪洗面，秀慧前来探望，王母重燃希望，秀慧表示自己是在等大中一起离开，要王母不要误会。大中替坤山求情，进炮不能原谅坤山害自己失去一个孩子。进炮接受采访，记者问关于他早已有私生子之事，进炮坚决否认，并表示一辈子只爱阿玉，进炮的话激怒了淑珍……

第7集 坤山又被人打了，大中来探视他，并说已求进炮松手。坤山说再下去他就会被弄死，随后说出了银行密码。大中拿到银行密码后准备出国，把自己的资产全部拍卖。

第8集 秀慧出国那天，丽珠要胜天亲自送秀慧一趟，胜天要丽珠同行，以表示夫妻同进退的决心。秀慧原以为胜天不会来送她，当见到胜天出现时，心情十分激动。胜天表达自己对秀慧感恩之意，秀慧含笑祝福胜天，并拜托胜天勿对大中落井下石。

第9集 坤山在狱中充满期望

方要对小裁缝下手后，连夜通知吴雨声，吴雨声决定将计就计。几天后的一个晚上，大牢火起，小裁缝迅速穿

中吊死在刘家。应氏去刘府为丈夫报仇未果，也含冤而去。应氏临死前交给黄梅儿一块断玉。

第12集 朱顺带着手下帮人跑到清风班抢亲，幸好李清朱及时赶到，赶走了朱顺。官府准备拍卖鸿宾楼，为逼迫黄梅儿低头，刘剑雄指示朱顺不惜代价拿下鸿宾楼，让清风班无处可去。胡鸣九派人以父债子还为名将黄梅儿投入监狱，限她在规定时间内替父亲还清债务。

走投无路的黄梅儿想到了自杀，却被默默关注她的吴雨声救起。

第13集 李清朱查抄了丁如松的麻将馆，丁如松被迫交代曾在小裁缝喝的酒里下药。在吴雨声的追查下，假银票案也证明是刘府家丁所为。刘剑雄拿出黄梅儿为救小裁缝与他签的字据给吴雨声看，让黄梅儿履行约定嫁给他，并声称除非吴雨声敢娶黄梅儿，否则没完。

第14集 吴雨声为追查宋教仁

被刺之事，准备北上司法部就职，黄梅儿答应跟随吴雨声北上离开这个伤心之地。欧阳秀劝黄梅儿找个依靠，并说吴雨声一直暗恋黄梅儿，是最好的人选。吴雨声终于决定不顾家人的反对娶黄梅儿为妻，但两人约定一年不同房。

第15集 黄梅儿在附近水塘边找到了一只谢杨柳的鞋子，她决定暂时不跟吴雨声去北京，留下查清谢杨柳的真正死因。一天，清风班到王村演出，黄梅儿师姐陈笑天无意中发现小裁缝挤在人群中，可小裁缝却根本不认识她。陈笑天将见到小裁缝的事情告诉了黄梅儿。黄梅儿和师姐陈笑天一起来到王村找小裁缝，不料已经人去屋空。

第16集 黄梅儿跟师姐陈笑天外被巧菊看见，巧菊添油加醋告到吴老太太那儿。黄梅儿不顾丈夫吴雨声的阻拦，说出有人看见小裁缝未死，所以要亲自去找他。吴老太太听

后大怒，指责黄梅儿不守妇道。黄梅儿在给父母上坟的时候，瞧见一个老头在为她父母的坟地锄草，自称叫白仁庚，原是汪府管家，并声称黄梅儿是汪家的二小姐。当年汪家满门抄斩，老爷交代让他带她们姐妹3人逃走，并取出一块佩玉让黄梅儿看，竟然跟应氏临死前交给她的那块断玉严丝合缝。

第17集 黄梅儿半信半疑，悄悄找到白老头询问汪家之事。白仁庚告诉她，15年前，当地乡绅联名上书，指证汪老爷为维新党，致使汪家被满门抄斩。为了证实自己的身世，黄梅儿四处了解当年汪家被害经过，她通过师姐陈笑天找到当年冒险到汪家送信的赵思远，但他对联名上书一事避而不谈。

第18集 吴老太太认为黄梅儿辱没吴家大发雷霆，将她赶出了家门。李清朱潜入司法部窃取档案被追踪，双方在吴雨声处打斗时，档案被追回，但档案中一枚纽扣遗落在吴雨声北京的家中。因为涉嫌档案失窃案，吴雨声被取消了查阅档案的资格，又得知黄梅儿被赶出了吴家，决定先回安庆避避风头。

2月18日至24日19:30(央视八套)播出。

160集
连续剧

意难忘

地等待着大中的援救，见胜志忙追问钱的下落。胜志说，大中已经回日本了，坤山很惊讶。胜志忙追问坤山是否将钱的下落告诉了大中，坤山不语，胜志决定追查大中的下落。

第10集 胜天一家3口快乐出游回来，丽卿焦急地说接到地检处发来的传票。丽珠一看，竟是胜天要与丽珠争夺孩子抚养权。丽卿猜想一定是王母用胜天名义要胜志申请的。胜天怒气冲冲地去找胜志，胜志说母命难违。

第11集 胜天再回去探视王母，并求王母放手。王母不领情，坚持告到底。胜天表示为了让王母死心，让丽珠放心，决定主动放弃孩子的监

护权，让孩子属于丽珠。众人也皆为胜天终于强硬起来而感到欣慰，但丽珠将胜天内心的为难看在眼里，很是不忍。

第12集 胜志帮胜天约进炮见面谈利率的事，进炮挑拨胜志和胜天兄弟二人的关系。进炮还提到胜天赚了大钱，胜志很是委屈。胜天宴请进炮，进炮答应胜天给予优惠利率，并告知他将投资胜志成立的新公司。

第13集 胜志来找胜天重谈投资事，胜天还是拒绝。胜志以为是丽珠作梗，迁怒于丽珠。胜天怪胜志多疑，一切是他的决定。

第14集 丽珠为胜天做早餐，还准备了午餐饭盒，胜天感觉有些异

常，但未细想。胜天上班之前，丽珠要他好好抱抱天助。待胜天离开后，丽珠开始写信，与夫诀别……

第15集 武雄和阿水提及砂石场的事前准备已经万事俱备，只差砂石场的执照一直办不下来，知道仍是进炮打压，要找进炮理论。胜天告诉武雄，机器、设备照样弄，进度照样走，他会带阿水去找进炮谈判。

2月18日至24日17:00(央视八套)播出。

